
Akční plán rozvoje sociálních služeb ve správním obvodu ORP Hlinsko  

Období: 3. čtvrtletí roku 2019 a rok 2020  

Společné průřezové rozvojové cíle, opatření a aktivity 

Cíl 1  Podpora a stabilizace sítě sociálních služeb 

Opatření 1.1 Udržení stávající kapacity SS, zvyšování jejich dostupnosti a kvality, 
podpora jejich rozvoje 

Aktivita 1.1.1 Popis současného stavu a přehled služeb včetně kapacity a pracovních úvazků 
Do 30. 6. 2020 zaktualizovat údaje 
 o počtu neuspokojených žadatelů v pobytové službě domov pro seniory  
o využití kapacity ambulantních služeb odborného poradenství pro všechny cílové skupiny a pracovních 
úvazcích v těchto službách – údaje k 31. 12. 2019 tak, aby bylo možné sledovat tendenci. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, poskytovatelé SS 

Aktivita 1.1.2 
Určení konkrétních služeb, u kterých bude území usilovat o posílení, ev. 
zřízení nových 

Do 30. 6. 2020 budou v souvislosti s aktualizovanými údaji v 1.1.1 stanoveny služby poskytovatelů, u kterých 
budou poskytovatelé žádat o posílení kapacity, ev. o zřízení nových. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, poskytovatelé SS 
Aktivita 1.1.3 Zvyšování prestiže pomáhajících profesí prezentací jejich práce  
Během roku 2020 bude v Hlineckém zpravodaji, zpravodaji MAS a obecních zpravodajích prezentován způsob 
práce a její podmínky, nutnost kontinuálního vzdělávání v pomáhajících profesích a potřebu uznání za tuto práci 
veřejností, alespoň jeden z poskytovatelů umožní uspořádat Den otevřených dveří ve své službě. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, obce, poskytovatelé SS 
Aktivita 1.1.4 Podpora přehledného systém financování SS ve spolupráci s PK 
Průběžná jednání s obcemi a PK o podpoře a spolupráci při tvorbě systému financování. Využití zkušeností 
koordinátora a poskytovatelů. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, obce, poskytovatelé 

Opatření 1.2 Udržení všech obcí správního obvodu ORP v procesu realizace 
komunitního plánování  

Aktivita 1.2.1 
Podpora vzniku sociálních komisí, či zástupců obcí pro sociální věci ve většině 
obcí 

Do 31.12.2020 oslovit obce s požadavkem na určení osoby, která má v obci na starosti téma zabezpečení 
sociální péče/ služeb. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, obce 

Aktivita 1.2.2 Aktualizace informací o SS, které poskytují obce v el. katalogu  

V současné době jsou v území 3 obce, které jsou poskytovateli peč. služby, je třeba jim zajistit přístup 
do aktualizace katalogu. Do 31.10.2019. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, dotčené obce 

Aktivita 1.2.3 
Společné schůzky zástupců obcí s cílem nadále spolupracovat při 
vyhodnocování KPSS a připravovat se na jeho aktualizaci 

Nejméně 1x ročně (nejlépe září/říjen) svolat společnou schůzku zástupců obcí a informovat je o 
plnění KPSS, příp. změnách. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, obce 

Aktivita 1.2.4 
Zahájení diskuse o systému finančních příspěvků pro sociální služby ze strany 
všech obcí území 

Zahájit tvorbu návrhu systému v několika variantách a předložit ho k diskusi na schůzce starostů 
nejdéle do 30. 06. 2022 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, obce 



Opatření 1.3 Udržení a rozvoj procesu komunitního plánování sociálních služeb, 
realizace platného KP 

Aktivita 1.3.1 Zachování organizační struktury KPSS (ŘS, PS) 

Aktivita 1.3.2 Zachování pozice koordinátora KPSS 

Aktivita 1.3.3 Pravidelné schůzky PS a ŘS (min. 2x ročně) 

Aktivita 1.3.5 Větší zapojení uživatelů SS do procesu KP, jako členů PS 

Před zahájením realizace (září 2019) KPSS projednat zachování org. struktury a termíny schůzek se 
stávajícími členy PS a potom vždy při ročních schůzkách. Pozici koordinátora zachovat na sjednaný 
úvazek s tím, že na financování mzdových nákladů se budou podílet obce regionu. Do každé z PS 
získat alespoň jednoho uživatele SS. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, obce, členové  PS 

Aktivita 1.3.4 
Realizace cílů a opatření komunitního plánu, vytvoření akčního plánu vždy na 
další kalendářní rok 

Aktivita 1.3.6 Revize plánovaných aktivit a plnění cílů vždy do 30. 11. sledovaného roku 

Do 30.11. 2020 kontrola realizace cílů a opatření a vypracování AP na rok  2021 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, poskytovatelé SS 
Aktivita 1.3.7 Zachování úzké spolupráce se zástupci obcí – společné schůzky, návštěvy obcí  

Nejméně 1x ročně (nejlépe září/říjen) svolat společnou schůzku zástupců obcí s cílem podchytit 
změny v obcích a vtáhnout je do spolupráce. Informovat zástupce obcí o ev.  připravovaných 
změnách v systému poskytování SS a jeho financování. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, obce 
Aktivita 1.3.8 Příprava hodnocení KPSS pro další plánovací období 

Aktivita 1.3.9 Zahájení procesu hodnocení kvality a efektivity sociálních služeb 

Aktivita 1.3.10 Využití možné finanční podpory k financování dalšího procesu KPSS 

Průběžně mapovat potřeby území a shromažďovat návrhy na změny ve struktuře a kapacitě SS pro 
další plánovací období 2022-2025. Ověřit zkušenosti z regionů, kde již mají nastavený systém 
hodnocení kvality a efektivity SS. Průběžně prověřovat možnosti financování procesu KPSS 
(spolupráce s MAS Hlinecko, ev. individuální dotace z ESF, ...) 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, MAS Hlinecko 
Opatření 1.4 Zvýšení informovanosti o sociálních službách a spolupráce aktérů 

Aktivita 1.4.1 Spuštění katalogu SS v  elektronické podobě a distribuce tištěné formy do 
všech obcí území a do určených informačních bodů 

Aktivita 1.4.2 Správa vytvořeného el. katalogu SS a zajištění jeho pravidelné aktualizace 

Do 31.10.2019 zajištění distribuce tištěného katalogu (do všech obcí SO, ordinací lékařů a škol, 
poskytovatelům SS, IC) a instruktáž zástupců poskytovatelů SS k administraci el. katalogu pro 
pravidelnou aktualizaci informací 

Aktivita 1.4.3 
Pravidelná setkání pracovních skupin a řídící skupiny KPSS s jasně 
stanovenými úkoly pro další období 

 Při schůzkách PS a ŘS (březen-duben) zahájit dialog o systému hodnocení kvality služeb a finančních 
příspěvcích obcí, o udržení a posílení informovanosti o SS. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, PS, ŘS 

Aktivita 1.4.4 
Spolupráce při akci „Tady neziskovky - vítejte!“ jako prezentační akce 
neziskového sektoru na Hlinecku 

Aktivita 1.4.6 Prezentační akce poskytovatelů 

Podpořit prezentační akce NO, poskytovatelů SS a využít je pro prezentaci katalogu SS a výsledků 
plnění KPSS. 

Aktivita 1.4.5 
Pravidelná setkání zástupců obcí na schůzkách k hodnocení plnění KPSS a 
plánování dalšího období 

Viz aktivita 1.2.3 



Aktivita 1.4.7 
Setkávání zástupců poskytovatelů sociálních služeb na místní úrovni (sdílení 
dobré praxe, výměna informací apod.). 

1x ročně (březen-duben) uspořádat v rámci schůzky PS a ŘS setkání poskytovatelů SS z území, 
prezentovat jim výsledky plnění KPSS a získat informace o jejich zamýšlených záměrech. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, poskytovatelé SS 
Opatření 1.5 Podpora přiblížení pracovišť, či kontaktních míst SS a služeb 

souvisejících  
Aktivita 1.5.1 Využívat komunitní plánování, jako nástroj pro mapování potřeb uživatelů SS  

Aktivita 1.5.2 
Podpora efektivní spolupráce poskytovatelů SS a města Hlinska na 
možnostech přiblížení služeb uživatelům 

Aktivita 1.5.3 Vytipování možných prostor pro tyto služby 

Aktivita 1.5.4 Prezentace vzniku nových pracovišť 

Iniciovat a podpořit jednání s městem Hlinskem ohledně vhodných prostor pro ambulantní služby. Ve 
spolupráci s odborem soc. věcí, školství a zdravotnictví a na základě KPSS vytipovat ambulantní 
služby, se kterými bude zahájeno jednání o jejich možném poskytování v Hlinsku. Zajištění prezentace 
nově vzniklých pracovišť v obecních zpravodajích obcí, které je vydávají. V obcích, které zpravodaje 
nevydávají, budou s informací seznámeni určení zástupci obcí pro soc. věci, viz aktivita 1.2.1. Jedná se 
o průběžné plnění. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor SVŠZ MěÚ Hlinska,obce 

Cíl 2 Zlepšení bezbariérové dostupnosti sociálních služeb, veřejných 
budov a veřejných prostranství  

Opatření 2.1 
Podpora koncepčního řešení bezbariérových vstupů do budov, ev. 
tras zejména v rámci města Hlinska  

Aktivita 2.1.1 
Zapojení poskytovatelů SS, návazných služeb a veřejnosti do podrobného 
zmapování situace 

Aktivita 2.1.2 Zahájení spolupráce s odborníky v oblasti komplexních bezbariérových řešení 

Aktivita 2.1.3 
Navázání spolupráce se stavebním úřadem a s odborem investic a městského 
majetku MěÚ Hlinsko  

Aktivita 2.1.4 Přijímání podnětů od osob se ZP, spolupracujících občanů 

Aktivita 2.1.5 
Aktivní podíl na dohledu při rekonstrukci budov a veřejných prostranství 
vedoucí k bezbariérovosti 

Shromáždit informace o situaci s bezbariérovými přístupy do objektů poskytovatelů SS, podrobně 
zmapovat situaci z pohledu tělesně postižených (spolupráce se Svazem TP, Tyflocentrem, …), na 
základě zjištění reálné situace navázat spolupráci s výše zmíněným odborem MěÚ Hlinsko a 
navrhnout konkrétní témata k řešení do 30.6.2021. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor investic a MM MěÚ Hlinska, poskytovatelé SS 

Cíl 3 Zvýšit dostupnost a nabídku vhodného bydlení  
Opatření 3.1 Podpora koncepčního řešení problematiky dostupného bydlení v 

území  

Aktivita 3.1.1 
Podpora vypracování analýzy bydlení a potřebnosti jednotlivých cílových 
skupin pro vznik koncepce dostupného bydlení pro město Hlinsko, ev. další 
obce území 

Aktivita 3.1.2 
Podpora vzniku koncepce dostupného bydlení pro Hlinsko, ev. další obce 
území 

Ve spolupráci s obcemi SO podrobně zmapovat situaci v oblasti bydlení zejména pro cílové skupiny 
řešené v KPSS. Výsledek projednat se zástupci obcí a v případě potřeby iniciovat vytvoření koncepce 
dostupného bydlení zejména v Hlinsku do 31.12.2021. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, obce, PS 

Rozvojové cíle, opatření a aktivity v prioritní oblasti „Senioři“ 

Cíl 4 Kvalitní a dostupné sociální a návazné služby pro seniory  



Opatření 4.1 Udržení a posílení kapacity terénních SS pro seniory 

Aktivita 4.1.1 
Zajištění poskytování terénních pečovatelských služeb v souladu s reálnými 
potřebami obyvatel  

Aktivita 4.1.2 Podpora systému financování reálných hodin přímé péče v PS 

Aktivita 4.1.3 
Vyhodnocování efektivity provozu peč. služeb vzhledem k potřebám 
uživatelů 

Zahájit jednání s poskytovateli terénních PS, ověřit využívání kapacity a potřeby uživatelů formou 
šetření v DPS na území ev. v terénu. Na základě získaných poznatků vyhodnotit efektivitu služeb 
v porovnání s náklady pobytové služby. Předpoklad realizace je na konci plánovacího období. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, poskytovatelé SS, veřejnost 

Opatření 4.2 
Podpora projektů směřujících ke zmírnění izolace seniorů a zajištění 
jejich bezpečnosti 

Aktivita 4.2.1 
Shromáždění informací týkající se bezpečí seniorů a o možnostech 
poradenství pro cílovou skupinu senioři 

Aktivita 4.2.2 Vytvoření písemného materiálu s těmito tématy 

Aktivita 4.2.3 Distribuce tohoto materiálu např. v klubu seniorů, v čekárnách lékařů……. 

Aktivita 4.2.4 Zvýšená aktivita obcí směřující k podpoře vzdělávání a využití volného času 
seniorů  

Aktivita 4.2.5 Zpracované informace pro veřejnost o aktivitách seniorů 

Ve spolupráci s klubem seniorů v Hlinsku, dobrovolnickým centrem a komunitními centry v území 
získat informace o potřebách této cílové skupiny v oblasti bezpečí a poradenství. Zpracovat materiál o 
možnostech v této oblasti a zajistit jeho distribuci do míst, kde senioři tráví více času. Informovat 
zástupce obcí o možnostech využití volného času seniorů a zároveň zpracovat materiál do obecních 
zpravodajů o aktivitách seniorů. Upozornit veřejnost na konání akcí v rámci Dne seniorů 1.10.  
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, dobrovolnické centrum, komunitní centra, obce 
Aktivita 4.2.6 Podpora projektů komunitních center v území 

Využívat aktivit komunitních center v oblasti využití volného času seniorů. Vytvořit cesty pro přenos 
informací o možnostech komunitních center. Jedná se o průběžné plnění. 
Realizace, spolupráce: obce, komunitní centra, koordinátor KPSS 

Opatření 4.3 Podpora realizace projektu doplnění sociálních služeb pro seniory 

Aktivita 4.3.1 Příprava podkladů k doložení potřebnosti doplnění SS 

Aktivita 4.3.2 Jednání s PK o možnostech rozšíření SS 

Aktivita 4.3.3 Jednání s PK o možnostech registrace nové SS 

Aktivita 4.3.4 Prověření možností pro výstavbu nových kapacit 

Na základě údajů z výroční zprávy ředitelky Domova seniorů Drachtinka za rok 2018, za účasti města 
Hlinska a stávajícího poskytovatele pobytové služby pro seniory zahájit v lednu diskusi o možnostech 
navýšení kapacity pobytové služby domov pro seniory ev. zahájení jednání s PK o registraci nových 
služeb, jako je DZR, či odlehčovací služby.  
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, poskytovatelé SS, město Hlinsko, obce, PK 

Rozvojové cíle, opatření a aktivity v prioritní oblasti „Osoby se zdravotním 
postižením“ 

Cíl 5 
Dosažení zvýšené míry sociální integrace a destigmatizace osob 
zdravotně postižených  

Opatření 5.1 
Zvýšit povědomí o potřebách a vhodném přístupu k osobám se 
zdravotním postižením 

Aktivita 5.1.1 Zmapovat potřeby osob s postižením a stanovit strategii vhodných akcí 

Aktivita 5.1.2 Podporovat tematické akce pro veřejnost a školy 

Aktivita 5.1.3 Prezentovat příspěvky o problémech cílových skupin v tisku 

Vhodnou formou, např. prezentací v kabelové televizi prezentovat potřeby ZP, spolupráce se školami 
v SO při akcích podporujících integraci ZP, příspěvky v obecních zpravodajích o problémech 



jednotlivých skupin ZP v běžném životě v regionu (nevidomí, tělesně postižení, autisté, …) Průběžné 
plnění. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, poskytovatelé SS  

Opatření 5.2 Podporovat zaměstnávání osob se sníženým pracovním uplatněním 

Aktivita 5.2.1 
Usilovat o prohloubení spolupráce s dotčenými subjekty (zejména Úřad práce 
ČR a potencionální zaměstnavatelé) např. zapojením do organizační struktury 
komunitního plánování 

Aktivita 5.2.2 
Podporovat aktivity a činnosti zaměřené na zaměstnávání znevýhodněných 
osob (úprava pracovního prostředí, možnost zkráceného úvazku apod.) v 
chráněných pracovištích, chráněných dílnách  

Aktivita 5.2.3 Usilovat o vytváření podmínek pro rozvoj sociálního podnikání  

Od ledna do června 2020 ve spolupráci s ÚP získat informace o potřebách zaměstnávání osob se 
sníženým pracovním uplatněním a na základě těchto zjištění prověřit možnosti potencionálních 
zaměstnavatelů. Ve spolupráci s MAS Hlinecko vytipovat vhodné subjekty, které jsou schopny založit 
a provozovat sociální podnik s fin. podporou MAS – ESF. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, MAS Hlinecko  

Rozvojové cíle, opatření a aktivity v prioritní oblasti „Rodiny s dětmi, děti a 
mládež“ 

Cíl 6 
Zvýšit dostupnost a nabídku sociálních a návazných služeb a 
aktivit pro rodiny, děti a mládež   

Opatření 6.1 
Podpora dostupnosti služeb pro oblast duševního zdraví a rodinného 
poradenství  

Aktivita 6.1.1 Zvýšit informovanost o službách dětských a rodinných psychologů 

Aktivita 6.1.2 Navázání užší spolupráce koordinátora KPSS se SS, které mají psychologa, 
ověření možností přiblížení služby dětského psychologa do území  

Aktivita 6.1.3 Podpora snah o získání personální kapacity psychologa do území 

Aktivita 6.1.4 Zajištění podmínek pro zřízení pracoviště psychologa 

Od října 2019 zahájit jednání s poskytovateli SS, kteří nabízí tyto služby a ověřit jednak využití jejich 
kapacity a jednak možnost přiblížení služby do Hlinska. V případě této možnosti neprodleně jednat 
s městem Hlinsko o možných prostorách pro tuto službu. Naplníme tím i aktivitu 6.3.3. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, poskytovatelé služeb 

Opatření 6.2 
Podpora činností směřujících k posilování kompetencí rodin/rodičů a 
sanaci rodiny  

Aktivita 6.2.1 Zajistit podrobné informace o dostupných sociálně aktivizačních službách 

Aktivita 6.2.2 Podpora navýšení kapacity již fungujících sociálně aktivizačních služeb 

Ověřit možnost navýšení kapacity SASRD v roce 2020 pro poskytovatele Oblastní charita Nové Hrady 
u Skutče a podpora tohoto navýšení.  
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, OCH NH 
Aktivita 6.2.3 Posilování rodičovských kompetencí formou vzdělávání 

Aktivita 6.2.4 
Podpora specifických řešení při práci s ohroženými rodinami (např. neplnění 
školní docházky) 

Aktivita 6.2.5 
Podpora využívání měkkých nástrojů řešení tíživé situace rodiny a dítěte 
(např. případové, nebo rodinné konference) 

Navázat spolupráci se školami, prezentovat u nich KPSS. Zajistit přenos příkladů dobré praxe pro tuto 
cílovou skupinu. Např. Amalthea má velmi dobrou zkušenost s případovými, nebo rodinnými 
konferencemi, je možné tyto zkušenosti využít i pro další poskytovatele, nebo pokud má Amalthea ve 
své službě volnou kapacitu potenciální uživatele směřovat tam. Průběžné plnění. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, školy, poskytovatelé 

Opatření 6.3 Rozvoj preventivních opatření pro podporu rodin 

Aktivita 6.3.1 Koordinace aktivit prevence rizikového chování u dětí a mládeže (např. 



oživení komise SPOD) 

Aktivita 6.3.2 Zajistit informovanost cílové skupiny o preventivních opatřeních 

Zahájit jednání o oživení komise SPOD s odborem soc. věcí, školství a zdravotnictví MěÚ Hlinsko. 
Nutná je spolupráce se školami. Zajistit prezentaci tohoto kroku do 31.12.2020. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor SVŠZ, školy 
Aktivita 6.3.3 Podpora dostupného rodinného poradenství a rodinné terapie 

Viz plnění aktivit 6.1.1 – 6.1.4 

Aktivita 6.3.4 Zajištění podpory služeb pro děti a mládež ohrožené nežádoucími jevy 

Spolupráce v rámci plnění doporučení vzešlých z Analýzy drogové scény v Hlinsku.  
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor SVŠZ, školy 

Aktivita 6.3.5 
Podpora spolupráce sociálních služeb se sociálním odborem města, školami a 
poskytovateli volnočasových aktivit na řešení preventivních opatření (místní 
spolupráce škol a OSPOD) 

Aktivita 6.3.6 Spolupráce se školami na projektech finanční gramotnosti mládeže 

Pokračování v započaté spolupráci škol a OSPOD v ORP Hlinsko, podpora projektů škol např. ve 
spolupráci s MAS Hlinecko. Plnění průběžné. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor SVŠZ, školy 
Aktivita 6.3.7 Podpora vzniku kontaktního pracoviště SVP v Hlinsku 

Zahájení jednání se SVP Archa Chrudim o možnosti zřízení kontaktního pracoviště SVP v Hlinsku, 
hledání prostor pro tyto služby. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor SVŠZ, školy 
Aktivita 6.3.8 Podpora dostupnosti volnočasových aktivit pro děti z rodin s nízkými příjmy 

Kontaktovat poskytovatele volnočasových aktivit a zjistit, jak postupují v případě, že se do placených 
aktivit hlásí děti z rodin s nízkými příjmy. Hledat řešení problému ve spolupráci s odborem soc. věcí, 
školství a zdravotnictví, školami a rodinami. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor SVŠZ, školy 

 

Rozvojové cíle, opatření a aktivity v prioritní oblasti „Osoby v nepříznivé 

sociální situaci, osoby ohrožené sociálním vyloučením a sociálně vyloučené“ 

Cíl 7 
Posílení humanitární pomoci pro osoby ohrožených sociálním 
vyloučením a sociálně vyloučené 

Opatření 7.1 Zvýšení dostupnosti služeb humanitární pomoci  

Aktivita 7.1.1 Podpora možnosti vzniku nové kapacity potravinové banky v Hlinsku 

Odběrné místo PB v Hlinsku již funguje, funguje také v KC Raná. Průběžně kontrolovat využití služby. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor SVŠZ, farnost Raná 
Aktivita 7.1.2 Podpora vzniku nové kapacity sociální sprchy a šatníku 

Aktivita 7.1.3 Zajištění informovanosti o těchto službách 

Podpora vzniku prostor pro tuto službu, spolupráce s odborem soc. věcí, školství a zdravotnictví MěÚ 
Hlinsko, zajištění informací pro veřejnost v době zahájení služby. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor SVŠZ 

Aktivita 7.1.4 
Podpora vzniku nového pracovního úvazku sociálního pracovníka pro 
humanitární pomoc 

O navýšení prac. úvazku bude žádat poskytovatel služeb Potravinová banka Oblastní charita Nové 
Hrady u Skutče, podpora spočívá v tom, že plán tuto aktivitu obsahuje. 
Realizace, spolupráce: OCH NH, koordinátor KPSS 

Cíl 8 
Podpora integračních aktivit osob ohrožených sociálním 
vyloučením a sociálně vyloučených 

Opatření 8.1 
Zvýšit informovanost a dostupnost terénních programů a 
ambulantních služeb 



Aktivita 8.1.1 Podpora přiblížení ambulantních služeb  

Aktivita 8.1.2 Prezentace možností ambulantních služeb 

Ve spolupráci s odborem soc. věcí, školství a zdravotnictví zahájit jednání o možnosti zřízení 
kontaktního místa odborného poradenství v Hlinsku pro cílovou skupinu osob ohrožených soc. 
vyloučením. V případě zajištění této služby zajistit i prezentaci jejich možností v cílové skupině např. 
prostřednictvím pracovníků soc. odboru. 
 Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor SVŠZ, poskytovatelé SS 
Aktivita 8.1.3 Zvýšení informací o terénních programech 

Aktivita 8.1.4 Podpora realizace doporučení vzešlých z analýzy drogové scény v Hlinsku 

Spolupráce s odborem soc. věcí, školství a zdravotnictví při realizaci opatření doporučených v analýze 
drogové scény v Hlinsku. Ve všech opatřeních je v ní zdůrazňována edukace, kterou mohou zajistit 
např. terénní programy. Úkolem koordinátora KPSS není řešení problémů cílové skupiny drogově 
závislých, ale případná podpora a spolupráce při realizaci opatření. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, odbor SVŠZ, poskytovatelé SS 

Opatření 8.2 Zvýšit možnosti získání zaměstnání  
Aktivita 8.2.1 Aktivní podpora posílení kompetencí občanské poradny k řešení dluhových 

problémů 

Zahájit jednání s poskytovatelem SS Most pro o.p.s., který zajišťuje občanskou poradnu v Hlinsku o 
rozšíření kompetencí k řešení dluhových problémů. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, Most pro o.p.s. 
Aktivita 8.2.2 Rozšířit nabídku činností v rámci přípravy na zaměstnávání, či aktivizace 

sociálně vyloučených ve spolupráci s úřadem práce 

Aktivita 8.2.3 Zajistit informovanost cílové skupiny o pracovních možnostech  

Aktivita 8.2.4 Podpora vzniku sociálních podniků 

Zjistit údaje o počtu registrovaných uchazečů o zaměstnání této cílové skupiny a způsob, jakým je 
úřad práce motivuje k zaměstnání, ev. k přípravě na zaměstnání, jaké mají možnosti získání informací 
o zaměstnání, zda v území není zaměstnavatel, který by zvažoval realizaci prostupného zaměstnávání. 
Spolupráce se sociálně terapeutickou dílnou Oblastní charity Nové Hrady u Skutče, ověření využití její 
kapacity. 
Realizace, spolupráce: koordinátor KPSS, ÚP Hlinsko, OCH NH 

 


